



## **В Калининграде заместитель начальника исправительной колонии подозревается в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в отношении заместителя начальника ФКУ ИК-9 УФСИН России по Калининградской области возбуждено уголовное дело. 40-летний майор внутренней службы подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов проверки, проведенной отделом собственной безопасности УФСИН России по Калининградской области.

По версии следствия, подозреваемый, руководствуясь корыстным мотивом, явно выходя за



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

пределы своих полномочий, передал одному из осужденных сотовые телефоны различных марок и моделей для последующей из реализации среди осужденных. В соответствии с действующими правилами внутреннего распорядка исправительных учреждений, осужденным запрещается иметь при себе средства связи и комплектующие к ним. За реализованные телефоны заместитель начальника колонии в феврале 2019 года получил 65 тыс. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Устанавливаются и иные возможные эпизоды преступной деятельности подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1298952>